

## 胡荃在接见全国“最美信访干部”高平珍时指出

# 履职尽责 攻坚克难 为促进社会和谐稳定作出积极贡献

本报讯(记者华谦)4月29日上午,市委书记胡荃、市长周斌亲切接见了刚刚荣获全国十大“最美信访干部”称号的市信访局副局长高平珍。胡荃代表市委、市政府向高平珍表示热烈祝贺和亲切慰问。他说,多年来,

各级信访干部牢记宗旨,不负重托,践行使命,恪尽职守,积极推动解决群众合理诉求,切实维护社会大局和谐稳定,涌现出了一大批先进典型,高平珍就是其中的优秀代表之一。从高平珍身上,我们看到了广大信访干部特别能吃苦、特别

能战斗、特别能奉献的精神风貌,看到了广大信访干部一心为民、无私奉献的崇高境界,看到了广大信访干部忠诚党的信访事业、执着艰苦创业的优良作风,体现了广大党员领导干部恪尽职守、攻坚克难的担当精神。(下转第二版)

## 全市脱贫攻坚第三次推进会议强调

# 强化责任 转变作风 坚决打赢脱贫攻坚翻身仗

## 胡荃周斌分别讲话

本报讯(记者华谦 孙鹏飞)4月29日上午,全市脱贫攻坚第三次推进会议召开。会议通报了督查巡查考核中发现的问题,安排了下一阶段脱贫攻坚工作。市委书记胡荃在会上强调,全市上下要变压力为动力、变被动为主动,进一步提升认识、强化责任、转变作风、苦干实干,坚决打赢脱贫攻坚翻身仗,向省委、省政府和全市人民交上一份合格的答卷。

市长周斌主持会议并讲话。省脱贫攻坚第八督查巡查组组长闫长法及督查巡查组成员到会指导。市领导李萍、段玉良、黄庚偶、张明新、杨克俊、葛巧红、李建民、汪应成、傅生华、史正廉、巩国顺、严寄音、古松、冯晓仙、李毛、邓志辉、王朴、魏建平、张弓、马四海、张电子、李建华、侯红光、刘冠华等出席会议。

胡荃指出,要提高政治站位,端正指导思想,充分认识我市脱贫攻坚任务的艰巨性。深刻认识到脱贫攻坚是一项极其重要、极为严肃的政治任务,必须把抓好脱贫攻坚作为同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的政治任务、作为检验“四个意识”的重要标准,以对党、对人民、对历史高度负责的态度,倾心尽力做好工作。深刻认识到中央对精准扶贫要求之高、把关之严前所未有,必须牢牢把住精准这个核心要求,按照精准的标准找问题、按照精准的要求定措施、按照精准的目标抓好退出,真正下一番“绣花”功夫。深刻认识到我市脱贫攻坚工作差距较大、形势严峻,必须更加突出从实从实,强化问题导向,采取针对性强的措施,拿出韧劲、狠劲、拼劲,毫不含糊地予以解决。

胡荃强调,要转变干部作风,敢于动真碰硬,切实增强推进精准扶贫的时效性。一要积极主动对标。牢固树立“四个意识”,把向党中央看齐、向习近平总书记看齐体现到实际行动上、体现到狠抓落实上、体现到工作实效上,凡是中央、省委部署的,各级各部门都要认真对标、细化分解、明确责任,形成完整的时间表、路线图、责任链,严之又严、细之又细、实之又实地做好工作。二要全面抓好整改。在全市范围内集中开展一次全方位、全过程、全环节的“大排查、大体检,逐条逐项拉单子、建台账、定措施,卡死时间节点,全面、深入、系统地抓好整改,实行“对标”“对账”“对人”“销号”,问题不解决不松手,整改不到位不罢休。三要自觉沉下身子。坚持从市四大班子做起,从市级领导干部做起,随时进行明察暗访,对工作不力、作风浮躁、敷衍塞责的,当场批评、限期整改。四要敢于较真碰硬。紧盯“两不愁、三保障”的目标任务,认真真地做,踏踏实实干。对扶贫工作中存在的各种问题,要挺直腰杆,硬起手腕,及时亮剑,严查深纠。要突出精准,在细小事上锱铢必较,精益求精,在末端执行上不折不扣、一抓到底。

周斌指出,要正视问题,提高站位,自觉扛起脱贫攻坚政治责任。要从主观上找问题,化被动为主动,变挑战为机遇,变压力为动力,以不折不扣的态度、不折不扣的措施、不折不扣的作风,对照问题,深刻反思,切实整改,坚决打赢这场翻身仗。二要严谨细致,精准发力,认真抓好问题整改。首先要抓好重点整改,对通报的问题,按照整改台账、整改方案、整改责任的要求,层层压实责任,一条一条整改到位。其次要抓好全面整改。对标、对账、对人抓好整改,对标就是要对照精准的标准全面整改,把精准作为一个原则、一个尺度、一个要求贯穿于问题整改全过程;对账就是要对照问题台账,对所

有县(市、区)全面查摆、全面整改;对人就是责任要落实到人,把整改任务分解到到位。第三要抓好系统整改。要把相关部门的责任落实到位,做好联动整改,既要做到自身精准到位,更要做到配合精准到位。三要主动作为,履职尽责,坚决扭转脱贫攻坚被动局面。落实市主体责任、部门协调责任、乡村包干责任、驻村帮扶责任、督查巡查责任,为扶贫工作开展提供坚强保障。四要夯实基础,持之以恒,确保脱贫攻坚如期实现。加强扶贫队伍建设,把一批对群众有感情、工作有办法、抓落实有招数的干部充实到扶贫队伍中去,全力夯实基础,在乡级要解决不具体干的问题,在村级要解决不会干的问题。发展产业支撑脱贫,宜工则工、宜农则农、宜商则商、宜游则游,大力发展符合本地实际的特色优势产业。广泛动员各类企业、事业单位、群团组织和社会各界积极参与精准扶贫,加强脱贫攻坚的政策宣传,大力宣传脱贫攻坚的先进典型,凝聚攻坚合力。

闫长法对我市脱贫攻坚工作进行了全面评价,指出了存在的问题和不足,提出了希望和要求。他强调,打好脱贫攻坚战,各级各部门政治站位要再提升,精准识别要再扎实,扶贫举措要再过硬,攻坚力量要再充实,宣传工作要再深入,转变作风要再压实。

市委常委、市纪委书记李建民宣读了《县乡党政正职履行脱贫攻坚责任考评办法》,副市长冯晓仙宣读了《平顶山2016年度脱贫攻坚工作成效考核情况的通报》。

## 周斌在夜查环境污染防治工作时强调

# 强化责任 狠抓落实 坚决打赢环境污染防治攻坚战

胡荃在叶县暗访脱贫攻坚和环境污染防治工作时强调

# 提高政治站位 端正工作作风 扭转被动局面

本报讯(记者华谦)5月1日下午,市委书记胡荃到叶县暗访脱贫攻坚和环境污染防治工作。他强调,各级各部门要不折不扣贯彻落实全市脱贫攻坚第三次推进会议和环境污染防治工作推进会议精神,提高政治站位,端正工作作风,全力以赴推进,迅速扭转全市脱贫攻坚和环境污染防治工作被动局面。

胡荃首先来到叶县田庄乡半坡常村村委会,该村党支部书记和第一书记正在工作。走进贫困户,胡荃坐在会议桌旁,拿起贫困户档案,一页一页地翻阅,一项一项地查看,并把发现的问题一条一条详细记录下来。他与赶来的乡党委书记一起查找分析脱贫攻坚工作存在的问题和原因,研究对策举措。胡荃说,你们的脱贫攻坚工作与省委省政府、市委市政府的标准要求和先进地区相比,无论在档案管理还是在精准帮扶上,都还存在较大差距。一定要吃透政策,摸清底数,学习先进,在规范工作程序、完善档案资料、实施精准帮扶、推进产业扶贫、加大政策宣传等方面下更大的功夫、花更大的力气,按照标准要求和时间节点,高质量完成脱贫攻坚各项任务。

离开田庄乡,胡荃一行沿着311国道西行,检查该县“小散乱污”企业整治情况。他走进位于平桐路附近、311国道北侧的一废弃砖瓦厂和一家家具厂。据了解,该厂已被取缔,厂内生产设备已经拆除时,他对赶来的县负责同志说,脱贫攻坚和环境污染防治攻坚战是硬仗,是必须完成的政治任务,一定要旗帜鲜明讲政治,站在统揽经济社会发展全局的高度来对待。针对“小散乱污”企业,要在前期排查的基础上,继续加大排查力度,排查到乡、镇、街道和村,坚决取缔到位,并以此作为突破口,抓好大气和水污染防治各项任务,迅速打开环境污染防治工作新局面。对符合产业政策、有市场前景、带动就业能力强的企业,要通过规划建设产业园,引导扶持其规范发展、做强做大。

副市长邓志辉一同暗访。

周斌一行先后到新华区冠瑞·财富广场项目、原平顶山剧院搬迁建设项目、卫东区豫森公馆一期项目、荣邦花园二期项目、湛河区凤凰御景小区项目等建筑工地,实地察看工地“六个百分之百”落实情况,并到平安大道东段东入镇卡点、平桐路卡点察看货车密闭运输、超载检查和道路扬尘治理情况,看望慰问执勤干警和工作人员。

检查发现,冠瑞·财富广场项目施工道路已硬化、施工围挡、裸土遮盖基本到位;原平顶山剧院搬迁建设项目冲洗设备没有接通水源、工地外道路上有轮胎携带的泥土痕迹;豫森公馆一期项目正在施工,场内裸土未覆盖到位,工地外道路上存在散落的泥土;荣邦花园二期项目现场无任何防尘措施,工地内到处是裸露的黄土和建筑垃圾;凤凰御景小区项目冲洗设备形同虚设,场内堆放的砂石料没有覆盖,并违规在工地现场设置混凝土搅拌站。

对检查中发现问题,周斌强调,对建筑工地的管理一定要更严、更细、更实,坚决把“六个百分之百”要求落实到位,做到工地周边百分之百围挡、物料堆放百分之百覆盖、出入车辆百分之百冲洗、施工现场道路百分之百硬化、拆迁工地百分之百湿法作业、渣土车辆百分之百密闭运输。对

达到“六个百分之百”要求的工地抓紧申报审核,按程序验收恢复施工;对抑尘措施不落实、管理不到位的工地,要依法依规从严查处、限期整改。

周斌强调,各级各部门要从讲政治、顾大局的高度,切实增强责任感和紧迫感,严格各项措施,狠抓工作落实,用细致、精致、极致的工作标准,一项一项、一点一点仔细查、认真改,以天保月、以月保季、以季保年,确保完成全年目标任务。要硬起手腕,加大力度,依法严肃惩处污染环境的违法行为。要严格落实责任,层层传导压力,扎扎实实把各项防治措施落实到位,对责任不落实、监管不到位、失职渎职的,要从严惩处一批,迅速扭转当前被动局面,坚决打赢环境污染防治攻坚战。

# 工业从“一片空白”到“主导力量”

去年我市规上工业总产值是1957年全部工业总产值的3364.3倍

本报讯(记者吴学清)4月28日,记者从市统计局了解到,建市60年来,我市工业总量不断扩张、主体不断壮大、结构不断优化、后劲不断增强,成为支撑经济增长的主导力量。

2016年,全市规模以上工业总产值达到2743亿元,按可比价计算是1957年全部工业总产值的3364.3倍。在工业的拉动下,第二产业占GDP的比重由1957年的17.2%上升到2016年的49.6%,较建市之初提高了32.4个百分点。1978年,全市全部工业企业才247家,到2016年规模以上工业企业就达872家。

60年前,我市工业在几乎一片空白的起步。1957年,平顶山矿区第一对矿井二矿正式投产。之后,一矿、七矿、五矿等相继建。到1966年我市已有11对矿井建成投产,煤炭生产基地初步建成。

1970年,姚孟电厂、平顶山高压开关厂和舞钢公司等一大批大企业相继建。1982年,全市已初步形成煤炭—电力—冶金—其他关联产业的产业链,进一步加快了工业化进程。

1998年,以尼龙66盐公司投产为标志,我市工业结构调整上升到一个新高度,到20世纪末成为全国重要的能源、化工工业基地。

在2008年国际金融危机前,我市GDP保持了多年15%以上的高增速,曾创造出连续40个月单月增速超过20%的发展奇迹。近年来,面对严峻复杂的经济形势,我市借助9个省级产业集聚区科学发展载体,按照“一区一主业、主业做大、辅业做强”的原则,以实施“三年行动计划”为抓手,力争夺秒、拼尽全力,分别重点发展尼龙新材料、电气装备、不锈钢制品等九大百亿级特色产业,加快产业转型升级,努力构建优势突出的“5+5”现代工业新体系。

今年前两个月,我市规模以上工业增加值同比增长7.3%,高于全国1.0个百分点。在新的起点上,我市以更加坚定自信的步伐,向着建设“中国尼龙城”“中部能源城”“中原电气城”和长江以北最大不锈钢产业基地迈进。(详细报道见今日第三版)

## 我省将投入51.29亿元改善贫困地区薄弱中小学办学条件

(详见今日第四版)

